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Departament de Gestió Tributària 
Unitat de Tributació 
RC/mm-padroIBI 
 
E D I C T E d’aprovació del Padró Fiscal de Bens Immobles de l’exercici 2020. 
 
Pel Decret de l’Alcaldia número 1462 de 20 de maig d’enguany s’ha aprovat el padró 
corresponent a l’Impost sobre béns immobles de naturalesa urbana del present  
exercici de 2020, el qual restarà exposat al públic durant el termini de 20 dies 
naturals, a comptar des de deu dies abans de l’inici del període voluntari de 
pagament, encara que el cobrament es realitzi de forma fraccionada. 
 
Durant el període d’exposició pública del padró, qualsevol persona podrà consultar 
l’expedient, llevat de les dades excloses del dret d’accés, al departament de Gestió 
Tributària. Mitjançant l’exposició pública del padró es procedirà a notificar 
col·lectivament les liquidacions incloses en aquest, a l’empara del previst a l’article 
102.3 de la Llei General Tributària. 
 
El període voluntari de cobrament s’ha fixat des del dia 22 de juny fins el 04 de 
novembre proper, ambdós inclosos, i es podrà pagar en qualsevol Caixa o Banc dels 
establerts en aquesta Ciutat, excepte per aquells contribuents que tinguin domiciliat 
el pagament, cas en que es carregarà al seu compte bancari segons el següent 
detall: 
 
a) Rebuts domiciliats fraccionats: dies 31 de juliol, 31 d’agost, 30 de setembre, 30 

d’octubre, 30 de novembre i 30 de desembre de 2020. 
b) Rebuts domiciliats no fraccionats: dia 4 de novembre de 2020. 

 
Finalitzat l’esmentat termini de pagament s’iniciarà el procediment de 
constrenyiment, el qual reportarà el recàrrec corresponent, els interessos de demora 
i, en el seu cas, les costes que s’originin. 
 
Contra el decret aprovatori de l’indicat Padró, es podrà interposar el recurs de 
reposició previ al contenciós administratiu dins del termini d’un mes, a partir del dia 
següent al de la finalització del període d’exposició pública, davant de l’òrgan que 
l’ha dictat. També es podrà interposar qualsevol altre que s’estimi convenient.  
 
 
Cornellà de Llobregat,  4 de juny de 2020 
La Cap de l’Àrea de Gestió Tributària 
Rosario Campos Felguera. 
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